GIMNAZIJA BELI MANASTIR
BELI MANASTIR, ŠKOLSKA 3
KLASA:110-01/18-01
URBROJ:2100/21-18-01-58

Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17,68/18) Gimnazija Beli Manastir dana 13. studenog 2018. godine raspisuje: 


N A T J E Č A J
za radno mjesto
1. Administrator/ica – 1 izvršitelj/ica  na određeno puno radno vrijeme, do povratka zaposlenika na rad (roditeljskog dopusta)
· završena četverogodišnja srednja škola općeg ili upravnog smjera

Uvjeti za zasnivanje radnog odnosa prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17,68/18).
Uz pisanu prijavu potrebno je priložiti: životopis, dokaz o stečenoj stručnoj spremi (preslika svjedodžbe o završenom školovanju), dokaz o državljanstvu ( domovnica), presliku važeće osobne iskaznice, potvrdu o radnom stažu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje i uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak  (koje nije starije od 6 mjeseci). 
Kandidatom u natječajnom postupku smatra se osoba koja je podnijela potpunu, pravovremenu i potpisanu prijavu na natječaj zajedno sa svim prilozima te koja ispunjava uvjete iz natječaja.
Nepravovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.
Kandidat koji ima pravo prednosti prema posebnom zakonu mora se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo i priložiti dokaze o priznatom statusu. 
Kandidat koji pravo prednosti ostvaruje prema odredbama Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17), dužan je uz prijavu na natječaj dostaviti dokaze iz članka 103. st.1. navedenog zakona koji se mogu pronaći na internetskim stranicama Ministarstva hrvatskih branitelja:
https://gov.hr/moja-uprava/hrvatski-branitelji/zaposljavanje/prednost-pri-zaposljavanju/403
Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola.

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja.
Natječaj je objavljen dana 13. studenog 2018. 
Kandidati će o rezultatima natječaja biti obaviješteni putem web stranice škole.
[bookmark: _GoBack]Prijave s potrebnom dokumentacijom dostaviti na adresu Škole s naznakom „Za natječaj – Administrator/ica“.
Gimnazija Beli Manastir, Školska 3, 31300 Beli Manastir. Natječaj je objavljen na oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i na mrežnim stranicama Škole. 



                                                                                                                               Ravnatelj: 
                                                                                                                      Veljko Frank, prof.
