GIMNAZIJA BELI MANASTIR
BELI MANASTIR, ŠKOLSKA 3
KLASA:110-01/20-01
URBROJ:2100/21-20-01-8

Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 7/17,68/18, 98/19 i 64/20) Gimnazija Beli Manastir dana  23. lipnja 2020. godine raspisuje: 

N A T J E Č A J
za radno mjesto
1. SPREMAČ/SPREMAČICA – 1 izvršitelj/ica  
· na neodređeno  puno radno vrijeme uz uvjet probnog roka od 30 dana
Uz uvjete propisane Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12., 94/13., 152/14. 7/17., 68/18. i 64/20. ) i opće uvjete za zasnivanje radnog odnosa sukladno općim propisima o radu, kandidati trebaju imati najmanje završenu osnovnu školu.
Kandidati su uz pisanu i vlastoručno potpisanu prijavu na natječaj dužni priložiti:
·  životopis, 
·  dokaz o stručnoj spremi, 
·  dokaz o državljanstvu,
·  presliku osobne iskaznice, 
· elektronički zapis HZMO o radnom stažu (ne stariji od 30 dana)  i 
· uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak i da je pod istragom za neko od kaznenih djela članka 106. Zakona o odgoju  i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 30 dana)
Vrednovanje kandidata obavit će Povjerenstvo za vrednovanje i procjenu kandidata sukladno Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja u Gimnaziji Beli Manastir: http://gimnazija-beli-manastir.skole.hr/upload/gimnazija-beli-manastir/images/static3/1315/attachment/Pravilnik_o_nacinu_i_postupku_zaposljavanja.pdf
te će kandidati sukladno tomu biti obaviješteni na mrežnim stranicama Škole.

Ako kandidati ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN br. 121/2017) sukladno članku 102. stavak 1.-3. dužni su u prijavi na natječaj pozvati se  na to pravo i dostaviti dokaze iz članka 103. stavak 1. navedenog Zakona. Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja: https://gov.hr/UserDocsImages/Moja%20uprava/Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf


Na natječaj se pod jednakim uvjetima mogu javiti kandidati oba spola.
Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja. Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati. Dokumentacija iz natječaja se dostavlja u neovjerenoj preslici te se nakon provedenog natječajnog postupka ne vraća kandidatima. Osoba koja ne podnese pravovremenu i potpisanu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja ne smatra se kandidatom prijavljenim na natječaj i ne obavještava se o razlozima zašto se ne smatra kandidatom.
[bookmark: _GoBack]Natječaj je objavljen dana 23. lipnja 2020. godine na mrežnoj stranici Gimnazije Beli Manastir, oglasnoj ploči škole  i mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.
Kandidati će o rezultatima natječaja biti obaviješteni putem web stranice škole www.gimnazija-beli-manastir.skole.hr u roku od 8 dana od dana donošenja odluke o izboru te će se tom objavom rezultata smatrati da su svi kandidati obaviješteni.

Podnošenjem prijave na natječaj kandidat daje izričitu privolu Gimnaziji Beli Manastir da može prikupljati i obrađivati osobne podatke kandidata iz natječajne dokumentacije u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno odredbama Opće uredbe (EU) 2016/679 o zaštiti osobnih podataka Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN 42/18.).
Prijave s potrebnom dokumentacijom dostaviti na adresu škole: Gimnazija Beli Manastir, Školska 3, 31 300 Beli Manastir s naznakom „Za natječaj – spremač/ica“
	
Ravnatelj:
Veljko Frank, prof.
